
KARTA WIN





WINA MUSUJĄCE

DEDICATO PROSECCO    150ml  22 zł 
MILLESIMATO   750ml  100 zł
EXTRA DRY 
VENETO, WŁOCHY
półwytrawne | semi-dry
Lekkie, orzeźwiające i pełne wigoru. Owocowo – kwiatowy bukiet z nutami 
jabłek, gruszek i moreli oraz akcentami akacji i bzu. Na podniebieniu przyjemne 
musowanie z cytrusowym posmakiem.

BELTOURE BRUT  150ml 15 zł
ALZACJA, FRANCJA  750ml  60 zł
wytrawne | dry
Klasyczne wino musujące z regionu Alzacja we Francji. Dzięki szczepowi Ugni 
Blanc i wtórnej fermentacji wino stało się orzeźwiające, z delikatnymi akcentami 
jabłek, kwiatów i cytryn.

CHAMPAGNE DE SAINT-GALL   750ml  300zł
LE SELECTION BRUT 
AOC CHAMPAGNE, FRANCJA
wytrawne | dry
Kremowa faktura, harmonia, energia i przyjemnie szczypiące w policzki 
bąbelki, zapach wypełniony nutami białych kwiatów, brzoskwiń i cytrusów, 
a w tle akcenty mineralne. Owoce do produkcji Le Selection pochodzą z winnic 
w gminach Côte des Blancs, Montagne de Reims i Vallée de la Marne.  
36% tej nierocznikowej mieszanki stanowi wino z tzw. rezerwy domu.

FRAGOLINO ROSSO   150ml 15 zł
WŁOCHY  750ml  60 zł
słodkie | sweet
Cudownie słodkie wino musujące bezceremonialnie przemawiające poziomką. 
Fragolino to także nazwa odmiany winorośli, a to wino pochodzi z połączenia 
wina gronowego i poziomek. Doskonałe latem w plenerze, a w każdej innej 
porze roku jako aperitif i towarzysz deserów.



WINA BIAŁE

CANALETTO PINOT GRIGIO  150ml 18 zł
IGP VENETO, WŁOCHY  750ml  80 zł
wytrawne | dry
Canaletto Pinot Grigio to włoskie wino z regionu Veneto. Urzeka świeżością 
i owocowością z odrobiną kwiatów w tle. Kolor złotosłomkowy z zielonymi 
refleksami. W ustach dużo ciała, dobry balans i solidna struktura.

KENDERMANN KALKSTEIN  150ml  18 zł
RIESLING TROCKEN  750ml  80 zł
QUALITATSWEIN PFALZ, NIEMCY
wytrawne | dry
Rasowy Riesling urzekający nutami moreli, gruszek, cytryn, pigwy i miodu. 
Energetyczną kwasowość równoważy intensywna i soczysta owocowość. 
Urokliwy i orzeźwiający.

MARLBOROUGH SUN  150ml  28 zł
SAUVIGNON BLANC  750ml 120 zł
MARLOBOROUGH, NOWA ZELANDIA
wytrawne| dry
Eteryczne i orzeźwiające, odnajdziemy w nim akcenty różowego grejpfruta, 
świeżych ziół, agrestu i liści czarnej porzeczki. W posmaku lekkie, radosne 
i pełne nowozelandzkiego charakteru.

YEYA MOSCATEL CHARDONNAY  750ml  120 zł
DOP JUMILLA, HISZPANIA
wytrawne| dry
Nasycony i słoneczny blend rdzennie hiszpańskiego Moscatel z francuskim, 
a obecnie międzynarodowym Chardonnay. Aromaty są ukierunkowane 
na mocno wysłodzoną, tropikalną owocowość z domieszką kandyzowanego 
grapefruita. Mimo bardzo wyrazistej palety wino zachowuje kruchość i czystość, 
co pozytywnie zaskakuje przy winie z tak upalnego regionu. Kwasowość jest 
niewielka, co daje winu gęstszej konsystencji i wypełnienia. Zdecydowane, choć 
nieagresywne.



PARÉS BALTÀ HONEYMOON   150ml  22zł
DO PENEDES, HISZPANIA  750ml  90 zł
półwytrawne | semidry
Winnica organiczna z Katalonii w Hiszpanii. Bez stosowania pestycydów 
i nawozów sztucznych. Enologami w tej winnicy są kobiety. Posiada jasno 
słomkową barwę z zielonymi refleksami. Intensywny zapach moreli i gruszek 
daje prawdziwą rozkosz. Wino ujmuję swoją delikatnością i naturalną słodyczą 
miodu. Balans, ale pełny koncentracji i pełni.

ZEBO MOSCATO SICILIA   750ml  80 zł
IGT SICILIA, WŁOCHY
słodkie | frizzante
Ta cudowna i rześka słodycz uwiedzie każdego. Lekkie, perliste, obfite w żywe 
aromaty. brzoskwini i pomarańczy. Delikatne musowanie nadaje mu ekspresji 
i wesołości. W finiszu przyjemnie drapie nuta spadziowego miodu. Tryskające 
entuzjazmem.

KEN FORRESTER OLD VINE  750ml  190 zł
CHENIN BLANC RESERVE 
STELLENBOSCH, POŁUDNIOWA AFRYKA
wytrawne | semidry
Dojrzały melon i pieczone jabłko. Do tego słodkie akcenty wanilii i cynamonu. 
Pełne, kompleksowe, doskonale zrównoważone i niezwykle trwałe w posmaku.
Ken Forrester uchodzi wśród producentów regionu Stellenbosch za wybitnego 
specjalistę i największego ‘guru’ od Chenin Blanc.

WINO RÓŻOWE

JMF SETUBAL ROSE  150ml 16zł
VINHO PENINSILA DE SETUBAL, PORTUGALIA  750ml  70 zł
półwytrawne | semidry
Jose Maria Da Fonseca to najstarszy i jeden z najbardziej prestiżowych 
producentów wina w Portugalii. Harmonijne i delikatne wino różowe z bogatym 
aromatem dojrzałych truskawek, czerwonej porzeczki, wiśni wspartej malinami. 
W smaku odświeżające, pełne wigoru i energii.



WINA CZERWONE

ALMAROSA PRIMITIVO  150ml  17zł
PUGLIA, WŁOCHY  750ml  80 zł
półwytrawne | semidry
Pachnące czerwonymi owocami jagodowymi oraz czereśniami. W smaku 
miękkie, o umiarkowanej ilości tanin ze śliwkowo malinowym posmakiem.

OCHAGAVIA DON SILVESTRE  750ml  90 zł
RESERVA CARMENERE 
RAPEL VALLEY| CHILE
wytrawne | dry
Wyrazisty aromat słodkich śliwek, palonej kawy, czekolady i czarnego pieprzu. 
Na palecie obfite i złożone z gładkimi taninami i intensywnym posmakiem. Wino 
dojrzewa przez 9 miesięcy w dębowej beczce która dodaje winu świetnych 
aromatów po beczkowych takich jak wanilia czy bułka maślana.

WOODHAVEN ZINFANDEL  150ml  23 zł
CALIFORNIA| USA  750ml  100 zł
wytrawne | dry
Amerykańskie wcielenie legendarnego włoskiego Primitivo. Charakterystyczne 
konfitury z owoców leśnych, malin i śliwek z waniliowym tłem, w smaku pełne, 
z aksamitnymi taninami i długim zakończeniem.

VINA TOMAR  150ml 16 zł 
SYRAH TEMPRANILLO  750ml  70 zł
CASTILLA LA MANCHA, HISZPANIA 
półwytrawne | semidry
Dominują owocowe akcenty jeżyn, wiśni i malin, na palecie łagodne i gładkie, 
ze świeżym, owocowym zakończeniem.

FINCA EL ORIGEN MALBEC  150ml  28zł
VALLE DE UCO, ARGENTYNA  750ml 120 zł
wytrawne 
Winnica, z której pochodzą winogrona jest położona na wysokości 1200 m 
n.p.m.W nosie dominują czerwone śliwki, figi, suszone morele oraz delikatne 
nut fiołkowe. Dzięki beczce staje się bardzo harmonijne, nabiera dodatkowych 
aromatów – wanilia, czekolada, tosty i karmel. Przyjemna i długa końcówka.



FIUZA 3 CASTAS MEIO DOCE   750ml  75 zł
VINHO REGIONAL TEJO, PORTUGALIA
półsłodkie | semi-sweet
Półsłodkie, portugalskie wino wyprodukowane z trzech, doskonałych szczepów–
Syrah, Cabernet Sauvignon oraz Touriga Nacional. W nosie wyczuwalne 
dojrzałe owoce z wiśnią na czele. Na podniebieniu wino jest delikatne, lekkie, 
harmonijne oraz zrównoważone z dobrą kwasowością. Wyjątkowo przyjemne 
w ustach.

SAPATIO PIROSMANI RED  150ml 17zł
KAKHETI, GRUZJA  750ml 80 zł
półsłodkie | semi-sweet
Wino gruzińskie, półsłodkie, które powstało ze szczepów Saperavi i Rkatsiteli. 
W ustach słodycz nie jest przytłaczająca, na dodatek dostajemy bogactwo 
aromatów i barwę głębokiej czerwieni. Miękka tanina i niska kwasowość. Dla 
wielbicieli słodyczy będzie jak znalazł.

THE WOODS OF TILO  750ml  160 zł
CABERNET SAUVIGNON 
CASTILLA LA MANCHA, HISZPANIA
wytrawne | dry
Wyjątkowo ciekawe wcielenie Cabernet Sauvignon w hiszpańskim stylu.

Aromaty suszonych śliwek, jagód i jeżyn przeplatają się z nutami skóry, gorzkiej 
czekolady, przypraw i wędzonego mięsa. Usta dobrze zbudowane o gęstej 
i kremowej fakturze, pełne intensywnej owocowości oraz gładkich tanin.

CASA GIONA AMARONE  750ml  280 zł
DOCG AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO, WŁOCHY
wytrawne| dry
Amarone to jedno z trzech najważniejszych win Włoch i klasyka regionu Veneto.
Wino o ciemno rubinowym kolorze z delikatnie zarysowaną, przebijającą się 
nutką fioletu. Mocny, owocowy aromat. W nosie wyraźnie wyczuwalne pieczone 
owoce, śliwki i czereśnie, którym towarzyszą atrakcyjne niuanse kawy i kakao. 
Wino z doskonałym balansem pomiędzy słodyczą, kwasowością a miękkimi 
taninami, które długo po wypiciu pieszczą podniebienie.



WINA REGIONU ROZTOCZA
WINNICA ZAMOJSKA

WINNICA ZAMOJSKA JOHANITER  150ml  19 zł
wytrawne | dry  750ml  90 zł
Wino o aromatach cytrusowych z nutą melona. Wyraźna mineralność z rześką 
kwasowością.

WINNICA ZAMOJSKA HIBERNAL  150ml  19 zł
wytrawne | dry  750ml  90 zł
Dobrze zbudowane z nutą białej porzeczki, pigwy i grejpfruta z ziołowo–
mineralną końcówką.

WINNICA ZAMOJSKA MUSCARIS   150ml  19 zł
półwytrawne | semidry  750ml  90 zł
Cudownie aromatyczne wino ujawniające aromaty dzikiej róży i owocu liczi.

WINNICA ZAMOJSKA ROSE  150ml  19 zł
półwytrawne | semidry  750ml 90 zł
Świeże i energiczne wino różowe z aromatami rabarbaru, truskawek, czerwonej 
porzeczki. W tle pojawiają się nuty żurawiny.

WINNICA ZAMOJSKA  150ml  19 zł
REGENT BARREL  750ml  90 zł
wytrawne | dry
Wyraziste wino z pieprznym finiszem o aromatach jeżyn, tarniny i owoców 
leśnych. W tle nuty tytoniu i skóry. Leżakowane 18 miesięcy w beczkach z dębu 
francuskiego.

WINNICA ZAMOJSKA   150ml  19 zł
RONDO BARREL   750ml  90 zł
wytrawne | dry 
Wino o aromacie słodkich wiśni z pestką i jeżyny. Wyraźne nuty
 wanilii, czekolady i dymu. Leżakowane 18 miesięcy w beczkach 
z dębu francuskiego i amerykańskiego.



WINIARNIA ZAMOJSKA
Wina wytwarzane z owoców uprawianych 
na Roztoczu i Zamojszczyźnie.

WINIARNIA ZAMOJSKA   750ml  40 zł
GRUSZKA MUSUJĄCA 
białe musujące | wytrawne
Delikatna orzeźwiająca kwasowość sprawia, że nawet po zjedzeniu kilku 
owoców nabieramy apetytu na więcej. Musująca gruszka z Winiarni Zamojskiej 
zachowała tą samą świeżość zbalansowaną delikatną słodyczą owoców. 
Dzięki musowaniu jest jeszcze bardziej orzeźwiająca, ma przyjemną teksturę 
i elegancki kremowy finisz. Wino powstało metodą Charmat, fermentacja odbyła 
się w niskiej temperaturze, podobnie jak leżakowanie. Takie warunki zachowują 
więcej aromatów.

WINIARNIA ZAMOJSKA GRUSZKA    750ml  40 zł
białe | półsłodkie
Wino gruszkowe powstało z dojrzałych, aromatycznych, polskich odmian: 
Konferencja, Lukasówka i Klapsa. Bardzo lekkie i orzeźwiające. Smak jest 
delikatny i świeży, przyjemnie podbity słodyczą.

WINIARNIA ZAMOJSKA WIŚNIA  750ml  40 zł
czerwone | półsłodkie
Łagodne, czerwone wino o rubinowej barwie, wytworzone z czterech odmian 
wiśni. Wyczuwalny jest w nim smak soczystej wiśni, uzupełniony o intrygującą 
pestkową nutę. To wszystko tworzy przyjemną, spójną całość.

WINIARNIA ZAMOJSKA  750ml  40 zł
CZARNA PORZECZKA 
czerwone | słodkie
Niesamowicie intensywne czerwone wino o nietransparentnej szacie. 
Wytworzone z trzech odmian czarnej porzeczki: Ojebyn, Tisel i Tiben. 

Bardzo soczyste, dojrzałe i bogate.



WINA BEZALKOHOLOWE
non-alkoholic wines
Wina bezalkoholowe. Usunięcia alkoholu dokonuje się w bardzo 
delikatny sposób w nowoczesnym procesie destylacji próżniowej. 
Wino w niskim ciśnieniu podgrzewane jest do temperatury 

ok. 35°C w której odparowuje wyłącznie alkohol. Tak niska 
temperatura pozwala zachować wszystkie naturalne aromaty 

i nuty smakowe wina.

KENDERMANNS SPARKLING  150ml 16 zł
ALKOHOL FREE   750ml  70 zł
białe musujace | white sparkling
Akcenty białych owoców oraz cytrusów idealnie współgrają z subtelną słodyczą 
i soczystą, odświeżającą kwasowością.

WINA DOMU 
NA KIELISZKI I KARAFKI
wine house by the glass and carafe
ELECTUM ARIEN WHITE  150ml  13 zł
VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA, HISZPANIA   0,5l  40 zł
wytrawne | dry
Łagodne owocowo kwiatowe wino, które daje dużo przyjemności dzięki swojej 
subtelności i delikatności. Doskonałe samo lub z sałatką owocową.

ELECTUM TEMPRANILLO RED   150ml 13 zł
Vino de la Tierra de Castilla, Hiszpania   0,5L  40 zł
wytrawne | dry
Świeże i soczyste wino. W bukiecie dominują aromaty dojrzałych jagód. 
W ustach przyjemne i delikatne. Polecane do: potraw z czerwonego mięsa, 
serów i wędlin.






